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Sajtóközlemény 

Budapest, 2025. március 25. 

 
 

Montenegró kormánya a 4iG Csoportot választotta digitalizációs 
fejlesztési projektjeinek megvalósítására 

 

▪ Montenegró Kormánya a 4iG Csoportot választotta a rendvédelmi szervek technológiai 

fejlesztését, valamint a kormányzati adatközpont és kapcsolódó infrastruktúra kialakítását célzó 

projektek megvalósítására. 

▪ A beruházások a 4iG Csoport első nagyszabású külföldi kormányzati megbízását jelentik a 

digitális infrastruktúra-fejlesztés területén. 

▪ A Magyarország és Montenegró között 2025. július 1-én aláírt államközi együttműködési 

megállapodás keretében született döntés jelentős nemzetközi elismerése a 4iG Csoport 

kompetenciájának, valamint a magyar technológiai és infokommunikációs ipar növekvő 

regionális súlyának. 

▪ A montenegrói kormány beruházásában megvalósuló fejlesztések magukban foglalják az 

informatikai és távközlési rendszerek kiépítését, integrációját, az eszközbeszerzéseket, továbbá a 

telepítési, képzési, támogatási és üzemeltetési feladatokat.  

▪ A rendvédelmi szervek technológiai fejlesztését célzó projekt megvalósítására szánt teljes 

keretösszeg több mint 54,2 millió euró.  

▪ Az adatközpont és a kapcsolódó infrastruktúra kialakítása jelenleg még előkészítési fázisban van, 

a végleges költségkeret meghatározása a projekt megvalósítására létrehozott munkacsoport 

feladata. 

Montenegró Kormánya több magyar vállalat közül a 4iG Csoportot választotta a rendvédelem 

technológiai fejlesztését, valamint a kormányzati adatközpont és a kapcsolódó infrastruktúra 

kialakítását célzó infokommunikációs projektek megvalósítására. A döntés a 4iG Csoport nemzetközi 

rendszerintegrációs tapasztalatának és technológiai kompetenciáinak elismerése, egyben mérföldkő a 

vállalat történetében, mivel első alkalommal valósíthat meg nagyszabású technológiai fejlesztést és 

nyújthat integrált megoldásokat külföldi kormányzati megrendelő számára. 

 

A projektek a Magyarország és Montenegró között 2025. július 1-jén aláírt államközi együttműködési 

megállapodás eredményeképpen valósulnak meg. A megállapodás célja közös technológiai 

fejlesztések előkészítése és megvalósítása, valamint a magyar vállalatok részvételének erősítése a 

montenegrói digitális infrastruktúra-fejlesztési programokban. 

 

A rendvédelmi fejlesztési programot és a kapcsolódó rendszerintegrációt a 4iG Csoport leányvállalata, 

a 4iG Informatikai Zrt. (4iG IT) valósítja meg, beleértve az eszközök szállítását, telepítését, a szükséges 

képzéseket és a folyamatos szakértői támogatást. Az informatikai beruházás megvalósítására szánt 

keretösszeg 54,25 millió euró. Az adatközponti és kapcsolódó infrastruktúra-fejlesztési projekt 

megvalósításáért a 4iG International Digital Infrastructure Zrt. (4iG IDI) felel, amely a TIER III 
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minősítésű adatközpont kialakítását és üzemeltetését végzi majd. A projekt megvalósítását támogató 

munkacsoport felállítását követően kezdődhetnek azok a szakmai egyeztetések, amelyek 

meghatározzák majd a beruházás költségeit, illetve a beruházás finanszírozási lehetőségeit.  

 

Az előkészítés alatt álló beruházások hozzájárulnak a magyar technológiai és rendszerintegrációs 

kompetenciák nemzetközi jelenlétének erősítéséhez, és tovább erősíti a 4iG Csoport pozícióját a régió 

vezető technológiai szolgáltatói között.  

 

A 4iG Csoport 2021 óta van jelen Montenegróban, ahol leányvállalata, a One Montenegro az ország 

egyik meghatározó mobilszolgáltatója. A vállalatcsoport a montenegrói kormány stratégiai 

partnereként az elmúlt években jelentős hálózatfejlesztéseket hajtott végre, részt vesz az 5G 

infrastruktúra kiépítésében, és aktív szerepet vállal a digitális ökoszisztéma fejlesztésében, innovatív 

technológiák bevezetésében. 

 

– vége – 

 

4iG Csoport 

A 4iG Csoport a legnagyobb technológiai, infokommunikációs, digitális infrastruktúra, valamint űripari tőkepiaci holding 

Magyarországon, melynek részvényeivel a Budapesti Értéktőzsdén kereskednek. A 4iG integrált megközelítésben építi 

jelenlétét a nagy kapacitású hálózatok, adatközponti és nemzetközi adatkapcsolati infrastruktúrák, technológiai rendszerek, 

valamint ipari megoldások területén, kiszolgálva lakossági, üzleti, kormányzati és nemzetközi ügyfeleket. A 11 000 

munkavállalót foglalkoztató vállalatcsoport stratégiai célja, hogy hosszú távú befektetéseken, innováción és nemzetközi 

partnerségeken keresztül járuljon hozzá Magyarország és a régió digitális, technológiai és ipari fejlődéséhez.www.4ig.hu 

 

4iG IT 

A 4iG Informatikai Zrt. Magyarország piacvezető rendszerintegrátor vállalata: B2B IT és rendszerintegrációs megoldásokat 

kínál közép- és nagyvállalatok, valamint a kormányzati szektor számára. Közel három évtizedes, kiemelkedő tapasztalattal 

rendelkezik a digitális megoldások és egyedi fejlesztések területén, számos iparágban. A gyorsan változó ICT-piaci igényeknek 

megfelelően, folyamatosan bővíti portfólióját, és innovatív megoldássokkal támogatja ügyfelei digitális fejlődését és egyedi 

technológiai igényeit. A vállalat a dinamikusan fejlődő, Budapesti Értéktőzsdén jegyzett tőkepiaci társaság, a 4iG Csoport tagja, 

ami határokon átívelő szakértelmet, tudást és tőkeerős hátteret biztosít. A Csoport tagjaként a 4iG IT megoldásai kiegészülnek 

a One márka által kínált mobil- és vezetékes telekommunikációs szolgáltatásokkal is. https://www.4ig.hu/it 

 

4iG International Digital Infrastructure 

A 4iG International Digital Infrastructure Zrt. (4iG IDI) a 4iG Csoport határokon átnyúló infrastruktúra-fejlesztések 

megvalósítására fókuszáló üzletága. Az üzletághoz tartoznak azok a nemzetközi projektek, amelyek Észak-Afrika és Európa, 

illetve a Közel-Kelet közötti digitális összeköttetések kiépítését célozzák, beleértve az Észak-Afrikát Albániával összekötő tenger 

alatti adatkábel-rendszer megvalósítását – amely beruházás az Európai Bizottság támogatását is élvezi –, valamint az ehhez 

kapcsolódó szárazföldi vezetékes összeköttetések és AI képességeket támogató adatközponti infrastruktúrák kialakítását. 

www.4ig.hu 

 

További információ 

Elkán Péter 

4iG Csoport Vállalati Kapcsolatok  

és Kommunikációs igazgató 

4iG Nyrt. 

sajto@4ig.hu 
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